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Evenimente importante de raportat: Visual Fan anunță finalizarea etapei de energizare a proiectului Full 

EPC BESS Teiuș, cu o capacitate de stocare de 120 MWh 

Brașov, 11 iunie 2026 – Compania Visual Fan S.A. (simbol bursier ALW) prin divizia Allview Energy, dedicată 

energiei regenerabile, anunță finalizarea lucrărilor și energizarea sistemului de stocare a energiei electrice 

în baterii (BESS), dezvoltat pentru Teiuș Solar S.R.L., companie afiliată Eurowind Energy. 

Proiectul BESS de la Teiuș, cu o capacitate de stocare de 120 MWh, reprezintă unul dintre cele mai importante 

proiecte de stocare a energiei din România și marchează o etapă esențială în consolidarea diviziei Renewable 

EPC by Allview ca integrator de soluții energetice complexe. 

Energizarea sistemului vine după finalizarea lucrărilor în teren, parcurgerea etapelor de testare, integrare și 

verificare, precum și după efectuarea tuturor demersurilor necesare și obținerea notificării de punere sub 

tensiune din partea Operatorului de Distribuție și a Operatorului de Transport și Sistem. 

Prin divizia Allview Energy, Visual Fan a implementat proiectul în regim Full EPC, gestionând integral 

activitățile de proiectare, achiziții, construcție, instalare, integrare tehnică, testare și punere în funcțiune, 

livrând  proiecte complexe de infrastructură energetică la standarde ridicate de calitate și eficiență. 
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Pentru Visual Fan, energizarea proiectului de la Teiuș nu reprezintă doar o realizare tehnică, ci și un moment 

cu o puternică încărcătură umană. În spatele acestei reușite se află luni de muncă, responsabilitate, 

coordonare între echipe multidisciplinare, decizii asumate și colaborări construite pe încredere. 

Prin acest proiect, Visual Fan își consolidează poziția de partener strategic în dezvoltarea infrastructurii de 

energie regenerabilă din România și demonstrează capacitatea de a gestiona proiecte energetice Full EPC cu 

impact real în sistemul energetic național. 

Energizarea sistemului BESS de la Teiuș reprezintă un pas important în angajamentul Visual Fan de a contribui 

activ la construcția unui viitor energetic sustenabil, prin proiecte care aduc împreună inovația, 

responsabilitatea, performanța operațională și încrederea între parteneri. 
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